

Budapesti HM-csoport Lovasberényben



Az ülésen a csoport tagságának több, mint a fele, valamint tíz meghívott vendég vett részt.

Az ülés kezdetén *Keresztes György*, a csoport elnöke üdvözölte a megjelenteket, különösen az Egyesület elnökségét képviselő *Kertész József* régióképviselet, az előadókat, valamint a somogyi és vértesi kollégákat.

Első napirendi pontként *Palatitz Ferenc* küldött számolt be az ez évi Vándorgyűlésen történekről. A beszámoló aktualitását az jelentette, hogy (már nyugdíjas) munkatársunk, *Józsa László* ezen a Vándorgyűlésen vehette át az egyik legmagasabb szakmai kitüntetést, a Kaán Károly-díjat, amelyet eddig csak egy alkalommal kapott csoportunk tagja. A beszámolót *Keresztes György* a helyszínen készítette, valamint az Egyesület honlapjáról származó felvételekkel színesítette.

Ezt követően *Sódor Márton*, a KVVV főosztályvezetője tartott nagyon érdekes előadást „Magyarország erdeinek természetessége, a természetközeli erdőgazdálkodás célja és lehetőségei” címmel.

A következő napirendi pont *Csépányi Péter* „Az ökonómiai és az ökológiai szempontok ötvözése a Pro Silva alapelven nyugvó erdőgazdálkodásban” című előadása volt, amelyet sok kérdés követett a hallgatóság részéről.

A következő programpontként *Simon Sándor* és *Báthori Péter* számolt be (sok fényképpel kísérve) a 2008 júniusában Bajorországban és Thuringiában tartott – a szálaló erdőgazdálkodás tanulmányozására szervezett – szakmai tanulmányútról, amelyen a csoport (illetve a HM Budapesti Erdőgazdaság Zrt.) nyolc szakembere vett részt.

Egy gyors ebéd után *Keresztes György* javaslatára a tagság (egyöntetű támoga-

tással) elfogadta, hogy – amennyiben ez nem áll ellentétben az Egyesület Alapszabályával, vagy valamely más szabállyal – bevezeti a „tisztelőtbeli csoporttagság” fogalmát, amellyel a csoport érdekében tett (nem csoporttag általi) kimagasló tevékenységet ismeri el. A tisztelőtbeli tag jogai abban térnek el az OEE-tagsággal járó jogoktól, hogy számára a csoport minden rendezvényére, programjára automatikus meghívás jár. A csoport megszavazta (100%-os „igen”-nel) első tisztelőtbeli tagnak *dr. Koltay András*.

Az ezután következő terepi program során a résztvevők a Lovasberényi Erdészet szálaló gazdálkodásra átváltított erdőészleteit nézték meg, amelyekben a kivágandó fák kijelölését részben (még korábban) *Bodonczi László* (Pro Silva), rész-

Ismét feltöltötte dr. Hajdu Endre ny. docens tollát a Tinta Könyvkiadó. A második, javított, bővített kiadás is desszertet jelent az irodalmi csemegére éhes olvasóknak. „Ha egyszer megízleltük a szavak ízét, elménk nem tud többé lemondani róla. Gondolatokat szűröcsölünk belőle (J. Joubert)” – idézi az erdőmérnök, szerző.

„A nyelv, és ezen belül a szókincs mindig változik. A régi szavak kihalnak, ezzel párhuzamosan új szavak keletkeznek. Az újak legtöbbje széles körben elterjed. Van azonban a szavaknak egy izgalmas, kisebb csoportja, amelynek tagjai, igaz, megszülettek, de nem honosodtak meg nyelvünkben. A Szómúzeum szótárszerű elrendezésben közel kettőezer ilyen rövid életű nyelvi elemet tartalmaz.”

Vegye hát a kiadványt mindaz, aki szereti a könyvet, és olvassa is azt, és néha, néha elgondolkozik versről, irodalomról.

ben *Siffer Sándor* (MgSzH) segítségével végezték. A területen a várt vita helyett gyakorlatilag a *Takács László* által vezetett gyakorlati erdőműveléstan óra alakult ki, a kérdések majdnem sötétedésig a területen tartották a résztvevőket.

A beszélgetés a sötétedést követően az Erdészet irodájában folytatódott (néhány pohár nyelvoldó segítségével).

Keresztes György

Honlapjaink:
www.oee.hu
www.erdeszetilapok.hu
www.forestpress.hu
www.allamerdo.hu
www.erdo.hu

Kapható a könyvesboltokban (990 Ft)

